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PROBLEMLER-6





1) “8” tane inek ile “6” tane tavuğun toplam kaç ayağı olur?





Çözüm: 





2) Kerim 1.gün 33 tane soru çözdü. 2. gün ise 1. günden 15 tane fazla çözdü. Kerim toplam kaç soru çözdü?





Çözüm:





3) “7” tane horoz ile “6” tane tilkinin toplam kaç ayağı olur?





Çözüm:





4) “60” sayısından önce ve sonra gelen sayıların toplamı olan sayı kaçtır?





Çözüm:





5) Bayramda annem 45 TL verdi. Babam da 25 TL verdi. Ben bu paranın 20 TL’sini harcadım. Kaç TL kaldı?





Çözüm:





6) “53-15-42-68-36” sayılarını küçükten büyüğe doğru sıralayın. En küçük ile en büyük sayıyı toplayın.





Çözüm:





7) Sınıfımızda toplam 35 tane öğrenci vardır. Bunların 16 tanesi kız ise kaç tane erkek öğrenci vardır?





Çözüm:





8) Ablam 18 yaşında, babam ise ablamdan 21 yaş büyüktür. İkisinin yaşları toplamı kaç olur?





Çözüm:





9) Öğretmenimiz 4 tane kalemlik getirdi. Bunların içine 5’er tane kalem koydu. Kaç tane kalem oldu?





Çözüm:





10) “7” ve “4” rakamlarını kullanarak yazılabilecek iki basamaklı en büyük ve en küçük sayının farkı kaç olur?





Çözüm:
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PROBLEMLER-6





11) Eray 39 tane kalem aldı. Furkan ise Eray’dan 23 tane fazla kalem aldı. Toplam kaç kalem oldu?





Çözüm:





12) Parkta 28 çocuk vardı. Sonra 26 çocuk daha geldi. 23 çocuk geri gitti. Parkta kaç çocuk kaldı?





Çözüm:





13) “7” katlı bir apartman var. Her katında 3’er daire var ise bu apartmanda kaç daire vardır?





Çözüm:





14) İbrahim ve babasının yaşları toplamı 54’tür. 3 yıl sonra yaşları toplamı kaç olur?





Çözüm:





15) 3 kardeşin yaşları toplamı 2 yıl önce 23’tür. Şimdiki yaşları toplamı kaçtır?





Çözüm:





16) Toplamları 64 olan iki sayıdan biri 34 ise diğer sayı kaçtır?





Çözüm:                                                          


                                                                       


                                                                 





                                                                       





17) Bir çıkarma işleminde eksilen 58 fark 23 ise çıkan kaçtır?





Çözüm:





18) 25 sayısının 34 fazlasının 26 eksiği kaçtır?





Çözüm:





19) Birler basamağı 9, onlar basamağı 6 olan sayının 3 deste eksiği kaçtır?





Çözüm:





20) 18 koyunun 31 fazlasının,17 eksiği kaç koyun eder?





Çözüm:
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